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De VVD vreest ervoor dat landgoed Amelisweerd en theehuis Rhijnauwen straks niet meer bereikbaar zijn over het water. Verschillende grote partijen die meedoen aan de Waterschapsverkiezingen sluiten namelijk niet uit dat ze de Kromme Rijn af gaan sluiten voor alle motorbootjes, inclusief elektrische fluisterbootjes. De VVD wil dat de Kromme Rijn altijd bevaarbaar blijft en luidt kort voor de Waterschapsverkiezingen de noodklok. 

Uit een e-mail aan de Kleine Boten Club (KBC) blijkt dat Water Natuurlijk, de grootste partij in het waterschap, niet uitsluit dat zij de Kromme Rijn gaat afsluiten. De schroeven van de elektrische motoren zouden namelijk voor te veel wervelingen in het water zorgen. “Belachelijk”, vindt VVD-lijsttrekker voor de Waterschapsverkiezingen, Bas Groenendijk. “Recreatie op het water is bij uitstek een manier om onze inwoners te laten genieten van de natuur. Vooral als het varen duurzaam en schoon is zien wij geen enkele reden dit te verbieden.”

Provinciaal lijsttrekker voor de Provinciale Staten, André van Schie, is een regelmatige gebruiker van het vaarwater op de Kromme Rijn en zelf lid van de Kleine Boten Club. Hij vaart zelf vaak naar landgoed Amelisweerd: “Juist vanaf het water is de rust en schoonheid van het landgoed een geweldige belevenis. Ik vind het heerlijk om met mijn gezin met ons elektrische bootje naar het theehuis te varen om een pannenkoek te eten op een mooie zomerse dag.”

Ook de VVD-fractie in de gemeenteraad vindt dat het vaarwater bevaarbaar moet blijven. Raadslid Marijn de Pagter gaat schriftelijke vragen stellen aan het college van B&W in Utrecht. De Pagter: “Heel veel booteigenaren in Utrecht investeren nu duizenden euro’s in het ombouwen van hun dieselbootje naar een elektrisch bootje. Als stank voor dank mogen ze straks een van de mooiste wateren van Utrecht niet meer op.”

