Utrecht,  5 november 2019,

Beste leden van de Kleine Boten Club Utrecht,
Hierbij nodigen we jullie uit voor de algemene ledenvergadering op donderdag 28 november 2019  . aanvang: 20.00 uur  locatie: Regus gebouw  Oorsprongpark 12, 3581 ET Utrecht.
De agenda is als volgt:
1. Welkom
2. Wie is wie en doet wat  bij de KBC, even voorstellen.
3. Stand van zaken overleg gemeente politiek en havendienst  inzake ligplaatsvergunning  tarieven  wachtlijsten , milieubeleid  laadpalen.  eisen nieuwe               vergunning  vanaf 1-1-2020.
4. Vereniging KBC  Utrecht  formaliseren:   waarom en procedure bespreken. 
[bookmark: _GoBack]Toelichting:  Het is om meerdere reden gewenst om onze vereniging een rechtspersoon te geven die bij de Kamer van Koophandel en de notaris gedeponeerd is. 
Hierdoor kunnen wij bv. verzekeringen  afsluiten. Van belang voor aansprakelijkheid. Het maakt het mogelijk om activiteiten als Zeilschool Lombok  in de vereniging onder te  brengen en bijvoorbeeld les in vaarbewijs te geven. De concept statuten en voorgestelde bestuursleden worden  2 weken voor de vergadering gemaild, reactie hierop graag voor 21 november zodat we alle vragen meteen op de vergadering kunnen beantwoorden.
5. Zeilschool Lombok. Toelichting door Maarten Reichwein over de plannen deze cursus weer op te starten. 
6. Welke activiteiten wensen onze leden naast de bekende events? Suggesties graag voor 21 november mailen .
7. Financiën van de KBC. 
8. Ruimte voor ter tafel komende onderwerpen..
9. Sluiting  met  drankje na afloop.
De concept statuten zijn bijna klaar, en worden uiterlijk 14 november  gemaild 
Graag tot ziens op 28 november. Aanmelden via eventbrite zodat we weten op hoeveel mensen we kunnen rekenen. Er zijn geen kosten verbonden aan deze avond .
We zoeken bestuursleden en andere actieve leden. Als je belangstelling hebt voor een (kleine) taak  in de Club ook graag even opgeven, per mail of in persoon op de vergadering. 

Hartelijke groeten namens de stuurgroep, en graag tot ziens op 28 november! 
Frank  Nieuwesteeg
